

上海射击中心提出赔偿 60 万,遭陈泽骏家人拒绝,并要求公布事实真相——

为什么当时枪里会有子弹



陈泽骏生前的房间依然保持原样



陈泽骏的家人陷入悲痛之中



陈泽骏生前所获得的荣誉

本月 3 日晚上 6 点许,上海市射击射箭运动中心发生惨剧,上海多向飞碟队二线队员陈泽骏在空枪训练休息期间,队友陈小一扣动扳机,一颗此前没打响的哑弹居然突然击发,子弹射中陈腹部,虽被火速送往医院抢救,但陈泽骏因受伤部位较深,子弹散落部位较多,最终不幸身亡,年仅 18 岁。

至今,距离事情发生已经过去了十天,由于事发地点已被警方严密控制,而相关单位也对当地媒体下达了封口令,但是陈泽骏家人在悲痛之后,却有很多话要说。

四代单传独苗 把儿子当女儿养

陈泽骏的死确实是一个意外,对于他的家人以及朋友来说实在太意外了。就连家里人闻知他的死讯也是通过报纸报道,得知陈泽骏出事后,他的手机上有 135 个未接来电,直到手机没电关机。很多朋友都很急,希望证实报纸上写的是不是自己认识的陈泽骏。得到的结果令所有人吃惊,陈泽骏的同学事后写了一封信,信封上有“我们永远在一起”等字样,陈泽骏的父母没有去拆开这封信,他们悲痛得无力再去面对。

1990 年出生的陈泽骏是四代单传,爷爷与曾祖父都是独子,父亲陈勇虽然有一个哥哥,但哥哥生的是一个女孩,而且有先天性心脏病,因此传统的陈家将小泽骏看成继承陈家香火的独苗,全家人对他呵护有加。母亲说一直是将儿子当女儿养的,陈泽骏直到 16 岁有时还和母亲睡在一起,直到他被上海射击队看中,住进位于闵行基地的宿舍内为止。

陈泽骏的家在上海

海杨浦区一座较为高档的小区内,看得出来,其家境相当不错。这几天来,家里来的人实在太多,记者抵达他家的时候,几位中年妇女在默默地折着锡箔,冬至快到了,这些都是要烧给陈泽骏的。

一段时间后,父亲陈勇的情绪平稳了些,但有时候还是会激动起来,他对记者说:“这几天都是朋友亲戚来看我们,希望我们稳定下来,送来很多白包,我们都放在那里,不想去动,虽然这些钱是朋友们的心意,我理解,但这令我联想到,如果这是陈泽骏结婚时的红包,那该多好啊!”

中心愿赔偿 60 万元 遭死者家属拒绝

上海射击射箭运动中心的副主任王益民等一些领导,也在最近前往陈泽骏家探视过,他们当时就表了态,事情责任全部由中心负,而且会尽快做出赔偿。但陈家一点也听不进去,陈勇说,现在就算拿 1000 万给我,我也不要,我会要我的儿子。这几天,陈勇的头发白了不少。人生之悲事,莫过于白发人送黑发人。

12 月 11 日上午,上海

射击射箭中心的领导又来到陈家,开出了赔偿 60 万元人民币的价码,但不提钱还好,一提到钱使得陈家很不开心。陈泽骏的一个舅舅对记者说:“我们现在很恼火,就连陈泽骏到底怎么死的都不知道。”

家人提出最大疑点 为什么枪膛里有子弹

“现在警方封锁了现场,枪支都收走了,一些小队员这几天电话都打不通,我们联系不上,听说是中心将他们封闭起来,都不准回家。我们家里人想知道真相,因为射击场有摄像头的,但是现在我们都看不到。”陈泽骏的家里人说。更为关键的是,陈泽骏的舅舅提出了一个疑问,当时陈泽骏出事是在晚上 6 点,此时的训练是空枪练习,枪膛里是不允许有子弹的,而且射击中心对于子弹的管理是非常严格的,陈泽骏很早就曾对家里人提过,中心连空包弹也是不能带出来的,那么为什么当时枪膛里有子弹呢?即使那颗是哑弹,也应该受到严格管理。“要是白天出事,我们可以想像,因为那时是有子弹的训练,但当时应该都是空

枪训练,我们希望射击中心能够给一个明确的回复。”陈泽骏舅舅这样说道。

遗体尚未火化 担心老人受不了

目前陈泽骏的遗体尚未火化,射击中心唯一能够做的,就是将陈泽骏的遗体保存起来,因为在事情没能解决之前,追悼会也难以举行。

陈勇告诉记者:“现在小孩的遗体放在西宝兴路(上海知名的殡仪馆)那里,射击中心向我们保证会将遗体处理好,在冰冻的情况下保持湿度,希望在开追悼会的时候看到儿子不要不像他,因为还有几位老人(爷爷奶奶等都要来送他),现在我很担心,他们会受不了。”

黄昏时分,陈勇与妻子默默地坐着,他们说自己已经流干了眼泪。旁边的亲戚依然表情沉重地折着锡箔,儿子的房间内保持着原样。此刻他们告诉记者,不会去接受 60 万这么低的赔偿金,即使多 10 倍也不会要,家里希望中心澄清真相,另外希望将事实告知媒体,“否则,儿子就白死了。”陈勇说。

海根

■律师观点

“陈小一和 中心都有责任”

针对陈泽骏被枪击一案,曾经为艾冬梅打官司的代理律师许子栋发表了个人观点。他认为无论是误杀队友的陈小一,还是作为管理方的上海射击射箭运动中心,都应该承担相应的责任。

许子栋指出,陈小一肯定存在违反规章制度的操作,应该承担过失伤人的责任。“(陈小一)本身不是故意的,主观上不存在主动杀人的动机,完全是个意外。关于如何持枪,国家有具体的規定,原则上需要把子弹退下来,枪口不对人。如果他完全按照规章制度持枪的话,这事是可以避免的。他违反了规章制度应该是肯定的。”许子栋说。

同时,许子栋认为射击射箭中心应该承担两部分责任,一为管理责任,二为赔偿责任。许子栋表示:“从这个事件来说,他们没有把规章制度落到实处,应该负事前预防责任和安全防范责任。”

对于赔偿这一块,许子栋表示,如果有保险的话,需要保险公司介入,如果没有保险,相关单位或人员需要承担赔偿和补偿责任。

综合

中心主任表态: 责任? 没法回答

“关于整个责任部分,暂时没法回答你!”陈泽骏事发已近 10 天,上海射击射箭运动中心主任张明日前在接受记者采访时,称中心目前主要做的是对家属的安抚工作,同时加强队伍的安全学习。

关于陈泽骏的遗体火化、追悼会的召开以及其他善后事宜,张明表示事情尚未进展到这一步。

陈家将事件的矛头直接指向处于管理方地位的射击射箭中心,认为他们管理存在问题。对此,张明表示:“需要一个司法过程,目前警方正在具体调查中,关于整个责任部分,没法具体回答你。”此外,上海市体育局办公室一位不愿透露姓名的女性工作人员针对此事的态度是:“整改正在进行中”。新体

上海射击队 枪击案后续



上海射击中心被推到风口浪尖

开枪者父母称其精神失常

看得出来,陈勇与妻子都是很理智的人。陈勇透露,12 月 8 日上午,陈小一的父母也到了陈泽骏的家,“向我们家人表示了一下慰问”。陈勇夫妇仍认为这件事情的主要责任不在陈小一,责任在负有管理责任的上海射击射箭中心方面,他们并没有责怪陈小一的父母。

“他们家(陈小一家)也挺可怜的,据他父亲说,他给儿子送被子的时候,那孩

子(陈小一)把被子都撕掉了,可能精神出了问题。”陈小一父母探视时,陈泽骏的表姐徐雅萍并未在场,她向记者讲述了从家人那里得到的信息。陈勇说,这件事情肯定会煎熬他(指陈小一)一辈子。

徐雅萍对待陈小一的态度与陈勇夫妇一致,“这事与孩子无关,还是中心管理的问题,听说他(陈小一)奶奶在住院,家人都不敢把这事告诉她。”新文

体育彩票,梦想成真的桥梁

祝贺南京彩民中出今年我省最高奖金——2500 万大奖!



南京,彩民中奖的福地! 500 万就在你身边——

两年来 7 位数中出 23 注、超级大乐透 1 注

百万大奖足彩 4 注、排列 5(5D) 1 注

高频体彩“快乐扑克”12 月 18 日即将上市

